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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos vinte e três dias do mês de abril de 2025, realizou-se a 6º Sessão Ordinária 

do 1º Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de 

Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, 

Centro — Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael 

Gomes Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos 

Santos e 2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu 

ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença 

oito edis: Alexandre das Neves, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de 

Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes 

dos Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim, ausente o 

edil Flávio André Jesus Santos. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e 

procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária 

do dia 09 de abril do corrente ano foi colocada em discussão e submetida à 

deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se 

ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº022/2025, de 

autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 18, de 18 

de março de 2025 que “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial, e dá outras 

providências”; no valor de R$200.000,00 destinado ao Fundo Municipal de 

Assistência Social do Município, foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra 

Filho pediu que fosse colocado na Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 

encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores 

Vereadores: Requerimento nº 06/2025 de autoria da vereadora Neuracy 

Monteiro Montanagna: que “Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal 

sobre o Departamento Municipal de Saúde na forma que especifica”; o 

Requerimento foi lido, discutido e submetido à deliberação do Plenário, foi 

aprovado por unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Indicações de autoria 

do vereador Alexandre das Neves: nº 45/2025 que “Indica a substituição ou 

reparos nas tampas dos bueiros do centro da cidade”; e nº 46/2025 que “Indica a 

limpeza dos bueiros do centro da cidade”; as Indicações foram lidas, ciente a 

Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de autoria da 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 47/2025 que “Indica a manutenção 

do Portal de entrada da cidade”; a Indicação foi lida, ciente a Casa (encaminha- 

se ao Chefe do Poder Executivo); nº 48/2025 que “Indica a pintura do prédio da 

Camara Municipal; a Indicação foi lida, ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe 

do Poder Legislativo); nº 49/2025 que “Indica a manuten¢do dos pontos de 

ônibus da cidade™; e, nº 50/2025 que “Indica a aquisi¢do de enxoval hospitalar 
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para o Pronto Socorro”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminham- 

se ao Chefe do Poder Executivo). Proposições diversas recebidas de terceiros: 

Ofício Especial — de autoria do Diretório Municipal do Partido dos 

Trabalhadores de Pedro de Toledo/SP para a 25º Festa do Trabalhador no dia 01 

de maio de 2025, a partir das 19h00 na Concha Acústica, foi lido (arquiva-se). 

Processo nº 15/2025 — Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Comarca de 

Itariri — Processo Digital 1000329-57-2025.8.26.0280, foi lido (ciente a Casa). 

Convite — Câmara Municipal de Itariri para Palestra sobre “Dinâmica 

Legislativa” no dia 26 de abril de 2025 a partir das 08h30, foi lido (arquiva-se). 

Convite — Câmara Municipal de Peruíbe para a Sessão Solene para a entrega de 

honrarias no dia 24 de abril de 2024 às 19h00, foi lido (arquiva-se). Terminado o 

Expediente passou-se ao Temário Livre. A vereadora Neuracy Monteiro 

Montanagna fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou 

aludindo sobre o afastamento do edil Flávio André Jesus Santos, e falou da sua 

indignação pelo fato da Câmara não ter aberto o processo para avaliar a situação, 

porém concluiu que a justiça havia sido feita; comentou sobre a situação da 

senhora Alaíde, a qual passou várias vezes no Pronto Socorro e não descobriam 

o que ela tinha e, depois de insistirem, fizeram vários exames e ela foi 

encaminhada para internação no hospital de Registro/SP; aludiu sobre o 

Requerimento nº 06/2025 que “Solicita informações ao Senhor Prefeito 

Municipal sobre o Departamento Municipal de Saúde na forma que especifica” e 

aludiu que acredita que através da fiscalização a cidade vai melhorar; comentou 

que apesar de estar sofrendo vários ataques pelas redes sociais, se sente satisfeita 

em ser a voz do povo e em estar representando a população, pois está apenas 

cobrando por resultados para que a cidade melhore; finalizou aludindo que é 

necessário que a vida pessoal dos edis fique de lado, pois precisam saber discutir 

politicamente. O edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, agradeceu ao 

público presente; iniciou sobre as proposituras de sua autoria; comentou sobre 

os problemas que o Departamento Municipal de Saúde vem enfrentando e aludiu 

que está confiante no trabalho do novo Diretor Municipal Senhor André Cruz da 

Silva; teceu comentários sobre o Projeto de Lei nº 18, de 18 de março de 2025 

que “Dispõe sobre abertura de Crédito Especial, e dá outras providências”; no 

valor de R$200.000,00 destinado ao Fundo Municipal de Assistência Social do 

Município, na qual falou sobre a importância do mesmo para as mães 

necessitadas do município. O edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o uso da 

palavra, agradeceu ao público presente; iniciou aludindo com satisfação que 

esteve na final do campeonato de futsal que foi realizado no Ginásio de 

Esportes, o qual ficou seis anos parado sem ter campeonatos; aludiu que é 

preciso fazer algumas cobranças ao Senhor Prefeito Municipal para que a cidade 

possa avançar; comentou sobre as redes sociais onde aludiu que não concorda 
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com os ataques que vem sendo feitos contra a vida pessoal dos edis; ainda sobre 

o assunto falou que é preciso discutir sobre políticas, benfeitorias para o 

município e etc; comentou que recebeu de uma municipe uma reclamação em 

relação à saúde, e que foi averiguar a situação e chegando lá pôde constatar que 

se tratava de uma falta de entendimento por parte da paciente e o problema foi 

resolvido. O edil Rafael Gomes Jardim fez o uso da palavra do seu lugar, 

agradeceu ao público presente; iniciou tecendo comentários sobre o Projeto de 

Lei nº 18, de 18 de março de 2025 que “Dispõe sobre abertura de Crédito 

Especial, e dá outras providências”; no valor de R$200.000,00 destinado ao 

Fundo Municipal de Assistência Social do Município, onde aludiu que essa 

verba é oriunda da Deputada Estadual Rosana Valle e que vai beneficiar as mães 

da nossa cidade com fraldas, leite, etc; aludiu sobre o Processo nº 15/2025 — 

Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Comarca de Itariri — Processo 

Digital 1000329-57-2025.8.26.0280 o qual trata do Pedido de Afastamento 

cautelar do vereador Flávio André Jesus Santos; comentou sobre a Indicação nº 

48/2025 que “Indica a pintura do prédio da Câmara Municipal de autoria da 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna, onde aludiu que desde o início do 

ano vem fazendo o levantamento das necessidades de reforma desta Casa que 

envolve o muro do estacionamento que está em risco de desabamento, a elétrica 

do prédio, a reforma do telhado, entre outras coisas e, a pintura será a última 

parte do projeto. Terminado o temário livre, o Senhor Presidente consultou o 

Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade 

pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. O Senhor Presidente suspendeu a 

Sessão por dez minutos. Reaberta a sessão, deu-se continuidade aos trabalhos. 

As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente 

reunidas examinando o Projeto de Lei nº 18, de 18 de março de 2025 que 

“Dispõe sobre abertura de Crédito Especial, e dá outras providências”; no valor 

de R$200.000,00 destinado ao Fundo Municipal de Assistência Social do 

Município; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto 

foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria 

absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; 

Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do 

projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 

aprovado por sete votos favoráveis (encaminha-se). Terminado o temário livre, 

e não havendo matérias para Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no dia 14 de maio do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 

3 



Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
Estado de São Paulo 

20h15. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


